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hogy információéhségét is kielégítse.
Mivel hősünk nem az újságolvasás baj-
noka. a hőn áhított információ megszer-
zéséhez meg kellett látogatnia A.F. né
tarcali lakost, akitől színes televíziót és
parabola beltéri egységet tulajdonított el.
Tolvajunk nem sokáig élvezhette azon-
ban a műholdas csatornák által nyújtott
hirdömpinget, mivel a Tokaji Rendőrőrs
nyomozói hamarosan elfogták és ellene
többrendbeli lopás miatt eljárást indítot-
tak.
A műszaki cikkek K.E. tarcali lakostól
elfoglalásra kerüllek, azonban az eltulaj-
donított jószágok életéi mai nem ment-
hették meg a nyomozók, mivel azok
nyakát már a helyszínen kicsavarta az
elkövető.

A szúnyoghálós rabló
B.D. tarcali lakos is kevésbé fáradtságos
útját választotta az anyagi javak meg-
szerzésének. Méhecskékre jellemző
szorgos munka helyett jól megtermett
szúnyogként átküzdötte magát az egye-
dül élő S.K. tarcali lakos szúnyoghálóján
és a házból magnót, ruhaneműket tulaj-
donított el. Ö sem örült sokáig a meg-
szerzett javaknak. mivel a Tokaji Rend-
őrőrs nyomozói elfogták és ellene lopás
miatt indult eljárás.

A dinny e vastartalma
Július 19-én D. A. és Sz. 1. ny írbátori
lakosok piros Lada gépkocsijukkal és az
utána kötött kisméretű utánfutóval akar-
ták észrevétlenül elhagyni Tárcáit, azon-
ban ez a vállalkozásuk eleve kudarcra
volt ítélve, ugyanis a 700 kg-ig terhelhe-
tő az utánfutó a rajta elhelyezett
10-15 000 kg vashatására szikraesöt és
fustfelhöt húzott maga mán. amit a rend-
őrök azonnal kiszúrtak. A kérdőre vont
sofőrök elmondták, hogy eredetileg
dinnyét árultak a községben, de nem
akartak üresen hazamenni, ezért az áru
eladása után jó üzletember létükre a ka-
pott pénzt azonnal befektették és vasat
vásároltak érte. Mivel a vas szemmel
láthatóan nem a hulladék kategóriát kép-
viselte. a rendőrök kérésére a duó el-
mondta. hogy a rakományt MZ.  tarcali
lakostól vásárolták. M. Z. kihallgatása
alkalmával  e lmondta ,  hogy a
bodrogkeresztúri Designer Team Kft.
Telephelyén dolgozik éjjeliőrként, ahon-
nan minden éjszaka hazahordott egy kis
vasat fizetés kiegészítésképpen. A meg-
bízható éjjeliőr ellen lopás miatt indult
eljárás, a dinnyeárus duó pedig közleke-
dési szabálysértés miatt fog felelni.

Garázdaság
Két ismeretlen térti ellen tett feljelentést
július 1 3.-án I..V. tokaji lakos, akik To-
kajban. a Rákóczi út közepén beszélget-
tek mit sem törődve azzal, hogy a felje-
lentő nem tud tőlük elhaladni a gépko-
csijával. Mivel a kél renitens erélyesebb
felszólításra sem hagyta abba az út köze-
pén a csevegést, a feljelentő kiszállt gép-
kocsijából és az egyik fiatalt megkísérel-
te letolni az útról.
Ekkor annak társa közbelépett, és L.V. -t
ököllel arcon ütötte, majd a kezükben
levő üdítős üveggel a sértett kocsijának
szélvédőjét betörték.
A Tokaji Rendőrőrs járőrei a történteket
követően a két férfit előállították, egyi-
kőjük ellen eljárás indult garázdaság és
más bűncselekmények alapos gyanúja
miatt.

Tyúktolvaj
Mint utóbb kiderült, nem az elszaporo-
dott rókapopuláció, hanem a vörös álla-
tokhoz hasonló ügyességről és ravasz-
ságról tanúbizonyságot tevő K.E. tarcali
lakos látogatta már egy jó ideje a tarcali
tyúkudvarokat, aki talán nem is bukott
volna meg. ha a tarcali házakhoz csak a
gyomra korgását járt volna csillapítani,
azonban olthatatlan vágyat érzett aziránt.

Újabb tragédia Tokajban!
Májusi számunkban irtunk a nyár fenyegető veszélyeiről, felhívva a figyelmet. Sajnos úgy tűnik mindezek

ellenére mégis egy gyermek haláláról kell írnunk.

Vízbefulladt egy kisfiú július 29.-én. vasárnap délután a
..kistokaji" városrészen. Egy felnőtt a közelben tartózkodva észre-
vette. hogy mi történt, és nem törődve az áradó, zavaros Tiszává!
a gyermek után ugrott. Sajnos hiába kereste, nem találta, az elso-
dort fiatal testet. Lehóczki László, a miskolci Spider mentőcso-
port vezetője lapunknak elmondta, a 12 éves gyerek valószínűleg
játék közben esett a vízbe egy kis mólóról. Az erős áramlat rögtön
elsodorhatta, és így a fiú nem élhette túl a balesetet. A csoport
kutyája. Mancs ugyan megmutatta, hogy hol lehet a fiú holtteste,
de nem akadtak rá az előbb említett erős áramlatok miatt.
A keresést vasárnap este abbahagyták, mivel a Tisza miatt nem
igazán tudnak lemerülni a búvárok. -Meg kell várni, amíg a test a
v íz felszínre emelkedik. A búvárainknak veszély es lenne a víz alá
merülniük, hisz a víz rengeteg hulladékot hoz magával. Csütörtök
környékére várjuk, hogy a víz feldobja a kisfiú testét. A vizirend-
örbk állandóan járöröznek. így ha hamarabb előkerülne a test,
rögtön tudnak bennünket értesíteni. Szomorú eset nyilatkozta
Lehóczki.
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